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Економски активизам Рома у Новом Пазару 

Projekat „Ekonomski aktivizam Roma u Novom Pazaru“

Dužina trajanja projekta je 12 meseci (od 4. septembra 2019. do 3. septembra 2020.) 

Grad Novi Pazar realizuje projekat u partnerstvu sa Muslimanskim humanitarnim društvom “Merhamet – Sandžak”.

Projekat finansira Evropska unija. Ovaj Projekat je deo šireg programa “EU PODRŠKA UKLJUČIVANJU ROMA – Osnaživanje lokalnih zajednica u inkluziji Roma” koji realizuje Stalna konferencija gradova i opština (SKGO).
Vrednost projekta: 59,370.00 EUR
Ciljevi projekta

Opšti cilj projekta je poboljšanje socijalne uključenosti Roma podsticanjem i podrškom ranjivim grupama u stvaranju mogućnosti za zapošljavanje.

Posebni zadaci su osnaživanje romske populacije u Novom Pazaru pružanjem obrazovanja i stručne obuke i predstavljanje vidljivosti Roma na tržištu rada za stvaranje mogućnosti zapošljavanja romske populacije u Novom Pazaru. 
Ciljne grupe

Najmanje 20 osoba romske populacije direktno uključenih u projektne aktivnosti (tokom obuka), pružaoci usluga obuke, Romski koordinator, SEDA (Agencija za ekonomski razvoj Sandžaka).

Krajnji korisnici

Romske zajednice iz Novog Pazara, otprilike 10 hiljada osoba (šira publika), Centar za socijalni rad, Zavod za zapošljavanje.

Glavne aktivnosti
Obuka za rad u tekstilnoj industriji - Obuka za rad na šivaćim mašinama, obuka u lokalnim tekstilnim firmama;

Obuka za aktivno traženje posla, zapošljavanje i samozapošljavanje - Izbor pružaoca usluga, organizovanje četiri treninga;

Završna konferencija i dodela sertifikata - Organizacija konferencije, izrada sertifikata,  izbor proizvoda za izlaganje.
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