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Republika Srbija

Grad Novi Pazar

Gradska uprava za izvorne i poverene poslove

Stevana Nemanje 2, tel.: 020/313-644

Odeljenje za zaštitu životne sredine, protivpožarnu zaštitu,

 bezbednosti  i zdravlju na radu 

br.-501 sl.

Novi Pazar

Dana 08.03.2022.god.


            OBAVEŠTENJE
             Odeljenje za zaštitu životne sredine, protivpožarnu zaštitu,  bezbednost i zdravlje na radu, OBAVEŠTAVA građane, zainteresovane organe i organizacije, da  je u toku prikupljanje informacija radi sačinjavanja predloga Programa  korišćenja sredstava  Budžetskog fonda za zaštitu životne sredine grada N.Pazara za Budžetsku 2022. godinu kojim su planirana sredstva u iznosu od 15.000.000,00 dinara.
         Program korišćenja sredstava Budžetskog fonda za zaštitu životne sredine grada Novog Pazara za 2022.godinu  za osnovu ima uređenje životnog prostora građana Novog Pazara, jačanje ekološke svesti, edukaciju stanovništva i pokretanje individualnih inicijativa.

        Moli se zainteresovana javnost, da svoje predloge dostavi u pisanoj formi ili usmeno do 18.03.2022.godine  Odeljenju za zaštitu životne sredine, PPZ, bezbednost i zdravlje na radu u Gradskoj upravi za izborne i poverene poslove, ul. Stefana Nemanje br.2, kancelarija br.102, na prvom spratu ili putem telefona 020/5151102.  
       Javna debata povodom pripremanja programa, održaće se 18.03.2022.godine u prostorijama  Kulturnog centra sa početkom u 11.00h, ovim putem pozivamo zainteresovanu javnost da neposredno uzme svoje aktivno učešće u pokretanju ekoloških inicijativa, kako bi se pravovremeno predlozi, razmotrili i uvrstili u predlog programa za Budžetsku 2022. godinu.
 S poštovanjem,
  ŠEF ODSEKA Z.Ž.S.                                               RUKOVODILAC,
    Rastko Arsenijević
        Ivan Milanović
